



F/2 五餅二魚國際基金會 International Foundation

711 W. Valley Blvd., #306, Alhambra, CA 91803
Phone: 626-284-4795

弟兄姊妹平安：

感謝神的深恩，讓我與師母平安渡過在中國大陸的第八年，因明年的中國新年較往年來得早，故我們將提早於十二月十七日回三藩市，與兒孫一起歡度聖誕節與中國新年，明年一月底之後，便回洛杉磯。四月往夏威夷探女兒一家，五月才回中國大陸。在這段期間內，我除與兒孫沐浴於神的恩典中，也將探訪各地的教會和兄姊，向他們報導有關五餅二魚國際基金會的工作，請各兄姊為我們在美國的生活，和基金會的籌款禱告。並藉此感恩佳節向各兄姊報告基金會近期的工作，讓各兄姊與我們一同感謝神的鴻恩。

一／廣東省徐聞縣為一沿海的小漁村，居民一般生活甚為貧困，加上近來來中國物價飛漲，人民生活更加艱難，對在農村山區工作的傳道人更加困難，一方面因信徒的生活窘迫，傳道人也不能要求改善待遇。另一方面因物價飛昇，讓他們難以生活。故經省基督教協會向本會申請協助其生活費，經本會之董事會通過，對下列二間教會之傳道人給予生活津貼：1／下橋鎮坡堂牧師黃祖任，1994年畢業於廣東協和神學院，因其薪金每月只得人民幣五百元，故由十月份開始，本會每月津貼其生活費三百元，為期三年。2／馬坑堂牧師李仁慶，1994年畢業於廣東協和神學院，其薪金每月六百五十元，故由十月份開始，本會每月津貼其生活費一百五十元，為期三年。

二／湖北省今年有三間教會之傳道人，因經濟略有改善而退出本會的生活補助，但另有二間教會的傳道人生活特別窮困，經省基督教協會向本會申請幫助，由本會之董事會通過：1／鄂州市牛山基督教會傳道人徐有勝，今年畢業於武漢中南神學院，該農村教會每月只能供應其生活費二百元，故由十一月開始，本會每月將津貼其生活費六百元，為期三年。2／梁子鎮磨刀礪基督教會傳道人余芳，2004年畢業於武漢中南神學院，因教會經濟困難，每月只能付其薪金三百元，故由十一月開始，本會將每月津貼其生活費五百元，為期三年。

三／感謝神的恩典，除一般的例常捐款，九月份收到美國西雅圖華人浸信會捐助本會各項聖工五千元、十月份又收到香港九龍塘浸信會一位愛主的姊妹，捐助本基金會港幣四萬元，使本會有足夠資金去幫助下列幾項聖工：1／位於雲南省怒江州之高黎貢山，身處中國與緬甸的邊界，山之一面為中國邊境，另一面則為緬甸國境，十年前開發商在怒江上架了橋，在山上修了公路，將緬甸的木材運來中國，原來住在山上的栗僳族村民，逐漸遷居山腳而形成貝多娃底村，其中有一百五十六位基督徒村民，於2007年得到政府批准，在公路旁興建一教堂。因地形複雜陡峭，工程極為困難，雖經信徒努力投入，幾年來籌集到工料費九萬元，但只能建成一護山坡牆及地基、土庫，仍缺少資金五萬元去購買材料來完成禮堂與上蓋，不得已於九月停工，經全國基督教協會的介紹，我於十月初前往實地考察，知道他們的困境，故經與美國浸信會國外傳道部協商，各捐資二萬五千元協助他們購買材料，使他們能於寒冬來臨之前，在堅固的教堂中敬拜神。2／在我探訪貝多娃底教會時，福貢縣基督教兩會的同工，帶我前往參觀其培訓中心，該中心服務全縣357間教會，為他們的義工舉辦一年制的神學培訓。但其建於1994年的禮堂，在2005年的大雪災中倒塌，而新建的學員宿舍、課室，因資金不足，全座廿七間房54個窗框都沒有窗戶，只有54個牆洞；為此基金會將先捐助其人民幣一萬六千元，安裝鋁合金窗門，使學員能在冬天來臨之前，得以使用其宿舍與課室。3／廣東省普寧市之大壩鎮基督教會，於1995年原地重建，當時因資金缺乏，門窗均採用本地杉木制成，現已多數蛀蝕脫落，每逢風雨之時更加狼狽，對信徒前來崇拜，極為不便，非予以修繕不可；現擬全部改用鋁合金結構的門窗，需款人民幣六萬元，因其信徒多在農村務農，經濟薄弱，弟兄姊妹雖極力奉獻，仍有欠缺，故本會為助其早日完工，以人民幣二萬元幫助大壩教會，使此事工得以順利進行。

下一封的“佳訊”將於明年第一季在洛杉磯發出。此佳訊將與本會幫助之教會及傳道人名單一同寄出；現時本會一共支持中國七個省，五十七間山區或農村教會的傳道人，請各兄姊在此感恩佳節中，數算神的恩典時，也紀念這些願意在山區農村中，事奉神的貧苦傳道人。

。並在此謹向各兄姊祝賀

聖誕快樂！

新年蒙福！

王牧師於

主曆二零一一年十一月十八日